



Záró Küldöttgyűlési beszámoló

Esélyegyenlőségi biztos

Seres Ákos

2016. május 28. - 2017. május 02.

Szöveges beszámoló

Amikor 2015-ben megláttam a hírlevélben, hogy Esélyegyenlőségi biztos tisztségre lehet jelentkezni, még magam sem gondoltam, hogy ilyen sokáig be is fogom tölteni azt. Ma már valószínűleg nem lepődnék meg azon, hogy egy tisztségre jelentkezvén az elnök válaszol, de akkoriban kicsit meglepett, majdnem meg is gondoltam magam a jelentkezésben. Végül ez nem történt meg, így most be tudok számolni arról röviden, hogy mi is történt ebben a ciklusban.

Nyár

A nyári időszak egyik hangsúlyosabb eseménye a Vezetőképző szokott lenni. Már a pályázatomban is utaltam rá, hogy mennyire fontos egy olyan bizottság, amely jól tud együtt működni és motivált. Ebben a ciklusban úgy érzem ezt sikerült elérni. Így május közeledtével se látom azt, hogy a tagok motiválatlanok lennének vagy esetleg megtörne a lelkesedés. Remélhetőleg ez elkövetkezendő időszakokban is így lesz.

Nyár végén, mint általában lenni szokott, most is volt pár hallgató, aki regisztrált a Fogyatékosügyi koordinátornál. Tudtommal ezek zavartalanul zajlottak le.

Ősz

A tanév eleje egy igen örömteli eseménnyel kezdődött. Elfogadásra került az Esélyegyenlőségi bizottság ügyrendje. Persze, ez nem tűnik nagy dolognak, de a bizottság tagja már igen régóta vártak erre.

Ősszel az ELTE Online segítségével elindult egy cikksorozat, amely nem más, mint az egyetemen tanuló fogyatékosággal élő hallgatókkal készült rövid beszélgetések. Akit érdekel az ilyesmi, bátran olvassa el!

A Fogyatékosügyi Központtal is történtek egyeztetések ebben az időszakban, amelyek már szükségesek voltak egy hatékonyabb együttműködéshez. Ezt én sikeresnek mondanám, úgy érzem jelenleg is jó a kapcsolat a bizottság és a Központ között.

Végül, de nem utolsósorban, a tanév elején lezajlott egy tanszergyűjtés is, ahová a Karról is beérkezett több adomány.

Tél

Télen elindult egy akadálymentességi kérdőív, amelyet még mindig ki lehet tölteni. Az eddig beérkezett adatok továbbítva lettek és remélhetőleg lesz valamilyen szemmel látható változás a jövőben.

Egy munkacsoporttal közösen elkezdtünk dolgozni azon, hogyan lehetne egy kicsit népszerűsíteni a személyi segítőik rendszerét. El is készült egy rövidebb anyag, de végül télen nem lett rá szükség, mert mindenkinek volt segítője akkoriban, akinek szüksége volt rá. Azt hiszem, ez egy elég jó hír.

Ez az évszak sem maradt gyűjtés nélkül, a már tavalyról ismert Karácsony Hőse nevezetű program ebben az évben is lezajlott és remélem ez még sokáig így lesz.

Tavaszi

Tavasszal két esemény volt, amelyet talán érdekesebb megemlíteni. Bár tényleg nem terveztünk, most is volt egy adománygyűjtés. Bár ezt inkább a HÖOK szervezte és koordinálta, mi csak besegítettünk kicsit.

Továbbá volt Önkéntes nap is, amely eredetileg a PPK hallgatóit érintette, de idén egyetemi szintű program lett belőle.

Jövő hét után lesz egy ESB ülés, ahol szó lesz az önkéntes napról is, így valószínűleg arról már a következő küldöttgyűlés értesül, de ha valakit nagyon érdekel, biztos találunk valamilyen módot, hogy értesüljön erről. :)

Zárszó

Bizonyára mindenki tudja, hogy ez a tisztség ilyen formában már nem fog létezni a következő ciklusban. A magam részéről én egy jó lehetőségnek látom azt, hogy az esélyegyenlőségi biztos tisztség csak része lesz egy nagyobb tisztségnek. Bízom abban, hogy az erre jelentkező(k) is inkább ennek az előnyeit használják majd ki és nem hátránynak fogják ezt érezni.

Végezetül, köszönöm mindenkinek az eddigi közös munkát, olyan sok embert érint ez, hogy így inkább nem is próbálom felsorolni őket.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen kérdést szívesen várok!

Ui:
Milyen a képviselők kedvenc pólója?
Hát Ilyen: --->
(határozatképes)

Sarkad, 2017.04.29.



Seres Ákos

Esélyegyenlőségi biztos

eselyegbiz@ttkhok.elte.hu